
答え：

6 × 20 ＝ 120

答え：

2 たこやきを、ひとり６こずつ20人で食べます。

たこやきは全部で何こ ありますか。

えんぴつは全部で何本 いりますか。（うすい字は、なぞりましょう。）

4 × 30 ＝ 120

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 えんぴつをひとりに４本ずつ、30人に配ります。

1

① 例題

式：

（人）１ 10

？

20 30

（本）
80404０

式：

（人）０１ 10

？

20

（こ）
606０

０



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 えんぴつをひとりに４本ずつ、30人に配ります。

えんぴつは全部で何本 いりますか。（うすい字は、なぞりましょう。）

4 × 30 ＝ 120
答え：

答え：

2 たこやきを、ひとり６こずつ20人で食べます。

たこやきは全部で何こ ありますか。

6 × 20 ＝ 120

1

① 例題 答え

式：

120 人

式：

120

（人）０１ 10

？

20

（こ）
606０

こ

（人）１ 10

？

20 30

（本）
80404０

０




